



Урок мужества «900 ГЕРОИЧЕСКИХ ДНЕЙ»

18 января наша страна отметила 80 - ление прорыва блокады Ленинграда. В этот день в 1943 году в ходе наступательной операции «Искра» было прорвано кольцо фашистской блокады Ленинграда

Этой дате был посвящен урок мужества «900 героических дней». Посетители мероприятия – школьники узнали, как мужественно сражался осажденный врагом город, о стойкости его жителей, о Ладужской «Дороге жизни», о подвиге советского народа.



Большое впечатление на детей произвел рассказ о норме хлеба блокадников, о том, что значили в то время хлебные карточки. С большим интересом они слушали рассказ о ленинградской девочке Тане Савичевой, которая за время блокады потеряла всех своих близких.

На протяжении всего мероприятия звучали стихи о войне, о блокаде.

В конце мероприятия юные читатели познакомились с книжной выставкой, почтили память ленинградцев, погибших во время блокады минутой молчания и пришли к выводу, что подвиг людей блокады учит мужеству, стойкости и безграничной любви к Родине.

